Adatkezelési tájékoztató 
a 2022. évi népszámlálásban közreműködő számlálóbiztosok személyes adatainak kezeléséhez

I. Adatkezelő: Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal
hivatalvezető: dr. Guti László jegyző
székhely: 8181 Berhida, Veszprémi út 1-3.
telefonszám: +36 (88) 585-620
e-mail: berhida@berhida.hu

II.  	Adatvédelmi tisztviselő és elérhetőségei: Szabó Nikolett
Levelezési cím: 8181 Berhida, Veszprémi út 1-3.
telefonszám: +36 (88) 596-582
E-mail cím: hatosagi@berhida.hu

III. Az adatkezelésre vonatkozó jogszabályok: 
· az Európai Parlament és Tanács 2016/679. rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről,
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi
CXII. törvény,
· a 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény,
· a 2021. évi népszámlálás végrehajtásával kapcsolatos egyes feladatokról, valamint az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.) Korm.rendelet módosításáról szóló 362/2020. (VII. 23.) Korm.rendelet.

IV.  	A kezelt személyes adatok köre, az adatkezelés célja, jogalapja, időtartama és a címzettek köre

Az adatkezelés jogalapja: Az Európai Parlament és Tanács 2016/679. rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 Rendelete (a továbbiakban: GDPR)  6. cikk (1) bekezdés a) pontja, azaz az érintett önkéntes hozzájárulása. 
Az adatkezelés célja: A 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény 1.§ (1) bekezdése szerint a Magyarország területén 2022. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást (a továbbiakban: 2022. évi népszámlálás) kell tartani. Az adatkezelés célja a 2022. évi népszámlálás lebonyolításában közreműködő számlálóbiztosok toborzása, a népszámlálás lebonyolítása.  
Kezelt adatok köre: az érintett viselt neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, lakcíme, bejelentett tartózkodási helye, telefonszáma, e-mail címe, iskolai végzettsége, gazdasági aktivitása, nyelvismerete.
Az adatkezelés időtartama: A Hivatal a személyes adatokat az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII. 28.) BM rendelet szerinti időtartamig őrzi meg. A kiválasztásra nem került érintettek adatai a kiválasztási eljárást követő 10 napon belül törlésre kerülnek. 
[bookmark: _GoBack]Címzettek köre: Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal, Központi Statisztikai Hivatal.
Adatkezelésre jogosultak: Az Adatkezelő kiválasztásban részt vevő munkatársai, pénzügyi iroda munkatársai, KSH. A Hivatal a személyes adatokat a székhelyén található szervereken és irattárban, valamint a központi irattárában tárolja.

V. A számlálóbiztosi munkára jelentkezők adatkezeléssel kapcsolatos jogai

1. Hozzáféréshez való jog 
Ön jogosult arra, hogy Adatkezelőtől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e. 
Amennyiben ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy tájékoztatást kapjon: 
- az adatkezelés céljáról, 
- az érintett személyes adatok kategóriáiról, 
- a címzettekről, akikkel a személyes adatokat közölték vagy közölni fogják, 
- a személyes adatok tárolásának időtartamáról, 
- a személyes adatok gyűjtésének módjáról, 
- a személyes adatai kezelésével kapcsolatos jogairól, továbbá 
- a személyes adatai kezelésével kapcsolatos jogorvoslati jog gyakorlásának módjáról. 
A hozzáféréshez való jog keretén belül Adatkezelő a tájékoztatást legfeljebb 30 napon belül a megadott elérhetőségekre megküldve teljesíti.

2. A helyesbítéshez való jog 
Az érintett személy az II. pontban megadott elérhetőségeken keresztül kérheti, hogy az Adatkezelő módosítsa valamely személyes adatát. Az Adatkezelő a kérést legfeljebb 15 napon belül teljesíti, és erről az általa megadott elérhetőségeken értesíti az érintett személyt, amennyiben az hitelt érdemlően igazolni tudja a helyesbített adat pontosságát

3. A törléshez való jog 
Az Ön kérésére Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül törli a személyes adatokat, ha 
- a személyes adatokra már nincsen szükség abból a célból, amelyből azokat Adatkezelő gyűjtötte vagy más módon kezelte, vagy 
- Ön tiltakozik az adatkezelés ellen, és nincsen elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre, vagy 
- a személyes adatokat jogellenesen kezelte, vagy 
- a személyes adatokat jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell. 

4. Az adatkezelés korlátozásához való jog 
Ön jogosult arra, hogy kérésére Adatkezelő korlátozza az adatkezelést, ha 
- Ön vitatja a személyes adatok pontosságát (ez esetben a korlátozás arra az időre vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy Adatkezelő ellenőrizze a személyes adatok pontosságát) 
- ha az adatkezelés jogellenes, és Ön ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását, 
- Adatkezelőnek már nincsen szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, vagy 
- Ön tiltakozott az adatkezelés ellen (ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Ön jogos indokaival szemben). 

5. Tiltakozáshoz való jog 
Az érintett személy a II. pontban megadott elérhetőségeken keresztül tiltakozhat az adatkezelés ellen, ha álláspontja szerint az Adatkezelő a személyes adatát a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölt céllal összefüggésben nem megfelelően kezelné. Ebben az esetben az adatkezelőnek kell igazolnia, hogy a személyes adat kezelését olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez szükségesek.

VI. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogorvoslati lehetőségek
Ön a jogainak megsértése miatt vagy személyes adatai kezelésével összefüggő jogai érvényesítésével kapcsolatban Adatkezelőhöz, illetve a Veszprémi Törvényszékhez fordulhat. 
A törvényszék elérhetősége:
Cím: 8200 Veszprém, Vár utca 19.
Levelezési cím: 8210 Veszprém Pf. 1029.
Tel.: +36 88 577 500
E-mail cím: birosag_veszprem@birosag.hu

Ön Adatkezelővel, illetve az adatkezeléssel szemben a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál panasszal élhet. 
A Hatóság elérhetősége: 
Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., 
Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9. 
Telefon: +36 (1) 391-1400 
Fax: +36 (1) 391-1410 
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

VII. Egyéb információk

Jelen tájékoztatóban nem szabályozott kérdésekben a GDPR szabályai az irányadók.






